
St Martin’s School 
 

Results of School Uniform 
Questionnaire 



Number of Responses 
 
 
Staff / Governors  50 
Pupils Years 7 – 10  276 
Pupils Years 11 – 13  99 
School Website  714 
     
Total   1139 
 

Staff / Governors

Pupils Years 7 – 10 

Pupils Years 11 – 13  

School Website



Percentage 

Do you think the uniform at St Martin's School should be changed for September 2016? Yes 57 

  No 43 

What is your preferred option? Shirt and Tie 54 

  Polo Shirt 46 

What is your preferred option? Blazer (and optional jumper) 55 

  Jumper 45 

Do you think the badge / school logo should be on key items of uniform? Yes 70 

  No 30 

Shoes Any Colour 39 

  Black 59 

  Navy 2 

Trousers Black 91 

Grey 6 

  Navy 4 

Shirt Blue 5 

  Grey 13 

  White 82 

Polo top Yes 51 

  No 49 

Tie Yes 53 

  No 47 

Jumper With school badge 76 

  Without school badge 24 

Jumper Black 83 

  Grey 12 

  Navy 4 

Skirts No 5 

Optional 38 

Yes - Black 38 

  Yes - Grey 19 

Tights No 6 

  Yes - Black 88 

Yes - Grey 2 

  Yes - Red 3 

Blazer Colour Black 81 

  Red 18 

  Blue 1 

Cardigans Black 61 

  Blue 1 

Grey 9 

  No cardigan 29 

Coats Black 24 

Choice of Black or Dark/Navy 

Blue 71 

Dark / Navy Blue 2 

  Grey 2 

Overall Results 
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Percentage 

Do you think the uniform at St Martin's School should be changed for 

September 2016? Yes 57 

What is your preferred option? Shirt and Tie 54 

What is your preferred option? Blazer (and optional jumper) 55 

Do you think the badge / school logo should be on key items of uniform? Yes 70 

Shoes Black 59 

Trousers Black 91 

Shirt White 82 

Tie Yes 53 

Jumper With school badge 76 

Jumper Black 83 

Skirts Optional 38 

Yes - Black 38 

Tights Yes - Black 88 

Blazer Colour Black 81 

Cardigans Black 61 

Coats 

 

Choice of Black or Dark/ 

Navy Blue 

71 

Overall Choices 


